



## **В Пыталово мужчина подозревается в оскорблении полицейского**

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя г.Пыталово, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти). По версии следствия, 20 июля 2013 года в г.Пыталово полицейский остановил автомашину, водитель которой перевозил двух малолетних детей без специальных удерживающих устройств. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения пассажир, выражая свое несогласие с разбирательством по делу об административном правонарушении, стал оскорблять инспектора нецензурными словами, после чего разбил кулаком стекло служебной автомашины и причинил ему телесные повреждения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/766311>